

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Глафира

Возраст: 28

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.11.2019 21:46:02

формирования заключения врача: 29.11.2019 18:06:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303458/answer/303466>



Заключение врача

Здравствуйте! Надо открыть нефростому, если появляется боль при её пережатии и замерить, сколько выделится мочи в течение 15-20 минут после открытия нефростомы, потом сообщить об этом своему врачу. Бывает, что конкремент не идентифицируется при антеградной пиелоуретерографии, которую Вам делали. В таких случаях повторяют исследование, или делают другие исследования, достаточный арсенал которых в настоящее время позволяет в 100% случаев уточнить ситуацию. Удачи!